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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 23.07.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

DO PODER EXECUTIVO  

VETO À LEI N.º 15.508 (Projeto de Lei n.º 147/2025 – de autoria do Vereador 

PASTOR EZEQUIEL), que: “Denomina de VERGÍLIO MANUEL DO NASCIMENTO 

DOS SANTOS, a Rua “1”, do Jardim Monte Carlo, nesta cidade.”. 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total. 

_________________________________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA  

Projeto de Lei n° 184/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor HELMIRO ROBERTO BOBECK. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FLORENAL  

Projeto de Lei n° 194/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Subtenente JOSÉ CARLOS 

KAUTK. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LEANDRO BIANCO  

Projeto de Lei n° 248/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Grão – Mestre EDSON 

CARLOS DE OLIVEIRA. 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei n° 192/2025: 

Denomina de Generosa San Juan Del Pozo, a travessa L, do Jardim Boa Vista, Bairro Boa 

Vista, nesta cidade. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 

                               COSPTTMUA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO  

Projeto de Lei n° 193/2025: 

Denomina de Marina Penteado Portela Cavalari a rua entre as ruas Isaias da Luz e Eurides 

da Silva Galvão, no jardim Atlanta, no Bairro Boa Vista. 
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PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 

                               COSPTTMUA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 202/2025: 

Altera o art. 1° da Lei n° 15.030, de 10 de abril de 2024. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 

                               COSPTTMUA – Favorável. 

_______________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 
Nº 556/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
 
Dirigida à Drª Erika Tiemi Kozima, integrante do Programa Mais Médicos, pelo excelente serviço prestado à comunidade 
onde atua. 

 
Nº 557/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao setor competente 
da municipalidade, providências objetivando a instalação de semáforo na Alameda Nabuco de Araújo, esquina com a Rua 
Professor Gabriel de Paula Machado, a qual dá acesso ao Hospital Universitário.  

 
Nº 558/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO,  
O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à 
Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à senhora Glaci de Fátima Castanho, proprietário da empresa Rancho Marmitaria, como forma de reconhecimento 
público pela inestimável contribuição para o desenvolvimento econômico do município, por meio da geração de empregos, 
da movimentação da economia local e da promoção da dignidade por meio do trabalho. 

 

Nº 559/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO,  
O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à 
Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Willian José Pereira, proprietário da empresa W. E. Bake & Chop, como forma de reconhecimento 
público pela inestimável contribuição para o desenvolvimento econômico do município, por meio da geração de empregos, 
da movimentação da economia local e da promoção da dignidade por meio do trabalho. 

 
Nº 560/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Marcos Batista, proprietário da empresa Batista Materiais de Construção, como forma de 
reconhecimento público pela inestimável contribuição para o desenvolvimento econômico do município, por meio da 
geração de empregos, da movimentação da economia local e da promoção da dignidade por meio do trabalho. 

 
Nº 561/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva que, após manifestação do Soberano 
Plenário, seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSOS 
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à senhora Marinês Medeiros Rodrigues, profissional do Magistério, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 
Educação Infantil no Município de Ponta Grossa ao longo de sua notável trajetória. 

 
Nº 562/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva que, após deliberação do Soberano 
Plenário, seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSOS 
Dirigida ao senhor Donizete Dias dos Santos, Sargento aposentado do 13º Batalhão de Infantaria Blindado, como forma de 
reconhecimento público por sua trajetória dedicada ao serviço militar e pela relevante contribuição prestada à segurança e 
ao bem-estar da comunidade. 

 
Nº 563/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Jéri Valério Lamp, Pastor da Igreja Evangélica Assembleia de Deus, em reconhecimento ao seu 
relevante trabalho como vendedor de livros, com destacada participação em feiras literárias, contribuindo significativamente 
para a educação, alfabetização e a formação de novos leitores em nossa comunidade. 

 
Nº 564/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à senhora Eunice Eschembach Lamp, em reconhecimento ao seu relevante trabalho como vendedora de livros, 
com destacada participação em feiras literárias, contribuindo significativamente para a educação, alfabetização e a 
formação de novos leitores em nossa comunidade. 

 
Nº 565/2025 do Vereador FLORENAL, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Arautos do Evangelho na pessoa do Padre Mateus pela Festa Julina que aconteceu nos dias 5 e 6 de Julho de 
2025, com variedades de pratos tradicionais como doces, salgados e bebidas típicas, além de barracas de brincadeiras e 
sorteio de prêmios, bem como a tradicional fogueira. Também conhecida por seu ambiente familiar é ainda uma 
oportunidade para celebrar a tradição dos santos populares como São João, Santo Antonio, São Pedro e São Paulo que 
marcam o calendário das festas Juninas e Julinas em todo o Brasil.  
  

Nº 566/2025 do Vereador FLORENAL,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Radialista e Apresentador Jocelito Canto e seu parceiro Pikeno, pelo retorno à TV em ponta Grossa e região. O 
programa `Jocelito na TV` vai estrear pela emissora TVCI, no canal 18.1. A emissora já é consolidada no litoral paranaense 
e em Curitiba e agora chega aos Campos Gerais. 

  
 
 
Nº 567/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à 
Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o estudo de viabilidade e 
consecutiva contratação de sinal de internet para as Unidades Básicas de Saúde e Escolas Municipais localizadas no 
distrito de Itaiacoca, neste município. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 2282/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de reparo 
e manutenção de cratera aberta na calçada da Rua Comendador Miró, em frente ao nº 338, Centro, nesta cidade. 

 
Nº 2283/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
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Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza de 
terreno na Germano Justus, ao lado do nº 943, Cará-Cará, nesta cidade. 

 
Nº 2284/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
reposição de uma boca de lobo localizada na Rua Sant'Ana esquina com a Rua Saldanha Marinho, em frente ao Auto Posto 
LG1, bairro Centro, Ponta Grossa . 

 
Nº 2285/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando troca de lâmpada de 
iluminação publica na Rua Altino Kubaski  frente ao lago do Parque dos Pinheiros  . 

 
Nº 2286/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Uma Operação 
Tapa Buraco na R.Visconde de Bom Retiro, bairro Uvaranas, Ponta Grossa 

 
Nº 2287/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação  de 
iluminação publica em volta e dentro do terreno do Lago do Parque dos Pinheiros. 
 JUSTIFICATIVA                                                                                                                                                                                  
Moradores e freqüentadores do Lago pedem a iluminação do local para uma segurança a mais do local que a noite ta sendo 
freqüentado por usuários de drogas , visando com a iluminação crianças e a população em geral poderá frequenta o Lago a 
noite . Buscando uma melhor qualidade de vida e de segurança dos moradores do local, apresentamos esta proposição, 
esperando a compreensão e apoio dos nobres pares para sua aprovação. 

 

Nº 2288/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Uma Operação 

Tapa Buraco na Rua Pernambuco, esquina com a Rua Domício da Gama, bairro Olarias, Ponta Grossa 

 
Nº 2289/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação  de uma 
academia ao ar livre  no   Lago do Parque dos Pinheiros  . 

 
 
 
 
Nº 2290/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação 
asfáltica na Rua Líbero Badaró Bairro Uvaranas   . 

 
Nº 2291/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização horizontal 
entre o cruzamento da Rua Francisco Otaviano com a Rua Rio de Janeiro Bairro Nova Russia . 

 
Nº 2292/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção da 
iluminação pública da Praça  Simão Nasseh, no Núcleo Residencial David Federmann.  

 
Nº 2293/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos Departamentos Competentes 
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da Municipalidade, solicitar a execução da obra de pavimentação asfáltica na Rua Germano Clausen no trecho 
compreendido entre a travessa Domingos Ferreira Maciel com a Rua Padre Anchieta, nos fundos do cemitério Santa Luíza.   

 
Nº 2294/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a colocação de iluminação e de alambrado no campo de futebol 
situado na rua Sertanópolis esquina com rua Baltazar Lisboa, Parque Auto Estrada, Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 2295/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Ayrton Berger, Contorno. 

 
Nº 2296/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Athaíde Ferreira Menezes, Boa 
Vista. 

 
Nº 2297/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de manutenção e recapeamento asfáltico da Rua Athaíde Ferreira 
Menezes, Boa Vista. 

 
Nº 2298/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Avenida Jardim, Contorno. 

 
Nº 2299/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 
que determine ao setor competente a realização de estudos técnicos para a instalação de lombada (redutor de velocidade) 
ou passagem elevada para pedestres na Rua Antônio Saad, nas proximidades do número 2673. 

 
Nº 2300/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o complemento da 
aplicação asfáltica em toda a extensão da Rua Mendes Timóteo Bairro Ronda . 

 
 
 
 
Nº 2301/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza e a 
desobstrução para bueiro na Rua Aviador Frare Batista em frente a casa n°966 - Olarias. 

 
Nº 2302/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando roçada  patrolamento e 
cascalhamento da Rua Tomio Kamawura Vila Estrela . 

 
Nº 2303/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando aplicação asfaltica da 
Rua Tomio Kamawura Vila Estrela . 

 
Nº 2304/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao no 
trecho com calçamento da Rua Reinaldo Ribas Silveira, no bairro Ronda. 

 
Nº 2305/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado da Rua Reinaldo Ribas Silveira, no bairro Ronda. 

 
Nº 2306/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Profa. Neuza Warneck Ribas, Oficinas. 

 
Nº 2307/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no prolongamento da Rua Suiça, Oficinas, no trecho não pavimentado. 

 
Nº 2308/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no prolongamento da Rua Otto Ewy, Oficinas, no trecho não pavimentado. 

 
Nº 2309/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Paula Canto Ditzel, Oficinas, no trecho não pavimentado prox. a Rua Itacuras. 

 
Nº 2310/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Gualachos, Oficinas, no trecho não pavimentado prox. a Rua Dr. Carlos Dezaunet Neto. 

 
Nº 2311/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Dr. Carlos Dezaunet Neto, Oficinas, no trecho não pavimentado prox. a Rua Cheripas. 

 
Nº 2312/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Cheripas, Oficinas, no trecho não pavimentado prox. a Rua Dr. Carlos Dezaunet Neto. 

 
 
 
 
Nº 2313/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Chavantes, Oficinas, no trecho não pavimentado prox. a Rua Cheripas. 

 
Nº 2314/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Basilio Parabocz, Oficinas, no trecho 
entre as Rua Dr. Carlos Dezaunet Neto e Rua Profa. Neuza Warneck Ribas. 

 
Nº 2315/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Aguadeiro Felipe, Oficinas, no trecho não pavimentado. 
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Nº 2316/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Raul Kiel Cordeiro, Oficinas. 

 
Nº 2317/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Nivelamento de tampa da 
Sanepar na esquina da Rua Franco Grilo com Rua Jose Luiz, Col. Dna Luíza. 

 
Nº 2318/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção de Entulho na 
Calçada na esquina da Rua Comendador Miró com Rua Benjamin Constant, Centro. 

 
Nº 2319/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Nivelamento de tampa da 
Sanepar na esquina da Rua Sete de Setembro com Rua Comendador Miró, Centro. 

 
Nº 2320/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência 
melhorias na Rua Guia Lopes, n° 205, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2321/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento 
da Estrada Eloy Meira e Silva até a entrada da propriedade do Sr. Teodósio Finovicz que liga as localidades de Lagoa dos 
Pintos à Campina, localizada no Distrito de Itaiacoca. 

 
Nº 2322/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção da 
iluminação pública do poste situado na rua Francisco Otaviano, em frente ao número 1640.  

 
Nº 2323/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o reparo de erosão de 
grande dimensão entre a Rua Dr. Colares e a Nicolau Florenski.  

 
Nº 2324/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
reposição de uma boca de lobo localizada na Rua Seon, em frente ao n° 62, Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade.  

 
Nº 2325/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento 
da Estrada rural José Pavelik até a localidade de Ferreiras, situada no Distrito de Itaiacoca. 

 
Nº 2326/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o nivelamento e a 
pavimentação das ruas Borrazópolis e Alto Paraná, no bairro Nova Rússia, nesta cidade. 

 
Nº 2327/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de faixa 
elevada para pedestres em frente à Escola Municipal Professor Nelson Pereira Jorge, na Rua Paes de Andrade, bairro 
Nova Rússia, nesta cidade. 
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Nº 2328/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências visando à construção de calçadas e 
roçada da vegetação na Rua Sabiá, nas proximidades da Escola Sirley Jagas, nesta cidade. 

 
Nº 2329/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da 
iluminação pública na Rua Sabiá, nas proximidades do Colégio Estadual Sirley Jagas, nesta cidade. 

 

Nº 2330/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento da Rua 

Miguel Couto, no bairro Órfãs, no trecho entre a casa de número 1091 à 233 (no trecho que faz ligação entre a Rua Antônio 

Vieira e Souza Dantas, atrás do Estádio Senador Flávio Carvalho Guimarães). 
_________________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 22 de julho de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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